



SZPITAL SPECJALISTYCZNY W CHORZOWIE

ul. Zjednoczenia 10, 41-500 Chorzów

NIP: 627 23 23 217, REGON: 271503395, KRS: 0000050560

tel. +48 (32) 346 36 15, fax. +48 (32) 241 47 33

e-mail: sekretariat@sswch.pl

www.sswch.pl



Chorzów, dnia: 12.05.2023 r.

Pismo nr : SSWCH/NZ/ 112/ 2023

WYKONAWCY

ubiegający się o zamówienie publiczne

WYJAŚNIENIA treści zapytania ofertowego

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie pozaustawowym, zgodnie z art. 2 ust. 1 pkt. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710), pn.: „Usługa dezynfekcji, dezynsekcji i deratyzacji świadczona w budynkach i na terenach zewnętrznych Szpitala Specjalistycznego w Chorzowie.” - nr sprawy: PU/241/16/DDD/2023.

W związku z zapytaniami Wykonawców, Zamawiający Szpital Specjalistyczny w Chorzowie, na podstawie § 5 ust. 12 Regulaminu udzielania zamówień publicznych o wartości nie przekraczającej kwoty wskazanej w art. 2 ust. 1 pkt 1 Pzp, udziela wyjaśnień treści zapytania ofertowego :

Pytanie nr 1

Proszę o podanie metrażu dla poniższej czynności: „wykonania dezynfekcji metodą zamglawiania ULV łoża laminarnej w Pracowni Cytostatyków 1x w tygodniu, tj. ok 52 razy w trakcie trwania usługi, lub w razie potrzeby – dzień do ustalenia z Zamawiającym”.

Odpowiedź : Pracownia cytostatyków składa się z 2 pomieszczeń : służy o powierzchni 3,17 m kwadratowych oraz pomieszczenia właściwego przygotowania cytostatyków o powierzchni 5,17 m kwadratowych. Pomieszczenia są połączone drzwiami. Zamglawia się całość , czyli ok. 8,34 m kwadratowych.

Pytanie nr 2

Proszę o informację, dotyczącą ilości sal do dezynfekcji przy jednorazowym zleceniu lub ilości sal poddanych dezynfekcji przy zleceniach z poprzedniej umowy.

„wykonania po zgłoszeniu przez Zamawiającego dezynfekcji pomieszczeń Szpitala ok. 50 sal w trakcie trwania umowy, metodą zamglawiania ULV (likwidacja, bakterii, prątków, grzybów, wirusów i spor), czas reakcji do 4 godzin licząc od wezwania”.

Odpowiedź : Zamawiający nie jest w stanie podać ilości sal przy jednorazowym zleceniu, ze względu na fakt, iż usługę wykonuje się w miarę bieżących potrzeb (od 1 pomieszczenia do kilku lub kilkunastu).

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część postępowania, którego dotyczą.

Dyrektor

Opracowała : Dorota Kaczmarek
Sporządzono w dniu: 12.05.2023 r.